

竞彩周末重点赛事推荐： 五大杯赛谢幕演出

上周末欧洲五大联赛全部结束，本周末欧洲赛场将有英、德、西、法、意五场国家杯赛决赛上演谢幕演出，拜仁慕尼黑、尤文图斯、巴黎圣日耳曼、巴塞罗那四个联赛冠军球队将争夺赛季双冠，而广大意犹未尽的球迷和彩民，还能在这个周末可以继续欣赏到精彩的冠军之战。五大杯赛中，意大利杯、西班牙国王杯和法国杯的悬念不算很大，英格兰足总杯和德国杯则是棋逢对手，颇有看点。

足总杯： 曼联欲称王

周日00:30，曼联和水晶宫将在温布利球场角逐本赛季英

格兰足总杯冠军。上周末英超末轮曼城逼平斯旺西，导致曼联无缘下赛季欧冠赛场，范加尔下课不可避免，足总杯冠军将成为这位铁帅送给曼联的最后礼物。不过水晶宫也是有备而来，赛季上半段基本确定保级之后，水晶宫把全部精力放在了足总杯上，一路淘汰南安普敦、斯托克城、热刺、沃特福德等劲敌，对这座冠军奖杯可谓志在必得。曼联上周末由于老布拉特福德球场的“炸弹风波”，末轮联赛推迟到本周中进行，虽然曼联以全部主力出战，但从场面来看，双方的比赛强度并不大，队长鲁尼伤愈复出后状态不错，拉什福德、马夏尔

等也保持不错进球效率，本场比赛有望冲破水晶宫的强悍绞杀，90分钟内击败对手。

德国杯： 拜仁或遇顽强抵抗

周日凌晨02:00，“德超”双雄拜仁慕尼黑和多特蒙德将在柏林奥林匹克体育场争夺德国杯冠军，这场比赛也将是瓜迪奥拉的告别赛。本赛季拜仁和多特蒙德早早锁定德甲前两名，并与其它球队拉开巨大差距，也可以说，多特蒙德是拜仁唯一有所忌惮的德甲球队。至于本场比赛结果，双方的前两回合德甲可以做为参考：去年10月4日，多特新帅图赫尔上任

伊始意气风发，首次面对拜仁大打对攻，结果被5:1迎头痛击；今年3月5日第二回合，多特的战术愈发成熟，双方都忌惮与对方的快速反击，均没有采用高位逼抢战术，比赛大部分时间都是打阵地战，结果0:0握手言和，本场比赛有可能是第二回合的翻版。

意大利杯： 落魄米兰无奇迹

周日凌晨02:45，AC米兰将在罗马奥林匹克体育场挑战联赛霸主尤文图斯，进入下赛季欧战赛场尚有最后一丝希望，近期意大利国家队仅从这两队征召1名国脚，为双方备战创

造了有利条件。意大利杯半决赛可以说是米兰本赛季的分水岭，半决赛第二回合之前的11场比赛米兰7胜4平保持不败，在5:0大胜乙级对手进入决赛后的11场比赛，米兰仅取得2胜4平5负的糟糕成绩，主帅米哈伊洛维奇因此下课，代理主帅布罗基上任后仍然毫无起色。尤文图斯的走势正好相反，本赛季开局不利的情况下，从去年11月起意甲霸主创造了26场不败的强悍战绩，提前3轮夺取联赛冠军。本场处于全面下风的米兰料将继续采取稳守反击的战术与对手周旋，但尤文图斯从实力到状态皆占据明显优势，90分钟解决战斗不成问题。

潍坊彩民命中大乐透二等奖 未追加少拿18万追加奖金



中得大乐透第16049期二等奖一注，奖金高达30余万元。中大奖本应是件开心的事儿，可让他懊恼的是，由于一时失误忘记追加，结果损失了18万余元的追加奖金，让他直呼“肉疼”。

王大哥家住潍坊寒亭区，人到中年喜欢上了买彩，尤其对大乐透情有独钟，买彩的两年来几乎是风雨无阻，期期不落。4月29日，王大哥下班回家经过寒亭区民主街与幸福路交叉口北200米的13067体彩站时，进去机选了5注大乐透，当时他身上带的零钱不够，又嫌找零麻烦就没有追加，结果票面上最后一注号码居然不偏不倚，正好砸中了二等奖，喜获奖金309766元。可惜的是，由于当期王大哥没有追加，18万元的追加奖金就这么从他手中溜走了。

“有了这回的教训我可长记性了，买大乐透千万要追加，追与不追可是十好几万的差距呢！算了，我也不纠结了，回去继续坚持买，下次争取中个追加头奖，哈哈。”王大哥充满信心的说道。

(晨远)

菏泽彩民胆拖投注“11选5”任选五 轻取27000元

11选5任选五难度适中，奖金可观，一直是高频11选5爱好者首选玩法，更是许多老彩民挑战的重点玩法之一。5月14日曹县26236体彩店再传喜讯，一彩民投注11选5任选五，成功命中50倍，将27000元奖金轻松收入囊中。

第二天苏先生即来体彩中心办理了领奖手续。据了解，苏先生(化姓)是曹县本地人，一位体彩的

老彩民，同时也是高频11选5的忠实拥趸，平时没事就会到体彩店打上几注。5月14日，下午苏先生闲来无事就又到常去的26236体彩店玩高频游戏，几轮下来收益还是不错的。晚上吃过饭后，没过瘾的苏先生又再次来到体彩店进行投注，并乘胜追击加大了投注。在第16051463期，苏先生选定了04、08、10作为胆码，并采用全托的形式倍

投了25倍任选五，打出票后感觉不错，就又追加了25倍。当期开奖，三个胆码全部开出，苏先生一举命中50倍任选五，奖金达27000元。当时体彩店还有好几个彩民正在投注，看到苏先生中得大奖，大家都不约而同的发出喝彩声。作为购彩多年的老彩民苏先生也提醒彩民朋友，购彩重要的是心态，娱乐为先，要根据自己情况量力而行。(张运峰)

好运小妮“小夏天”为家人带来顶呱刮25万大奖

在济南，有这么一个幸运的小妮，名叫“小夏天”，她才出生不到一个月，就为身边宠爱她的人带来了众多惊喜和幸运。家里的亲朋好友因为“小夏天”的降生开心幸福，也因她的到来不断的刮中顶呱刮奖金，收获着惊喜和快乐。

“小夏天”出生前，爸爸好紧张，每天忙着为宝宝的出生做准备。预产期前一天，爸爸路过一家体彩卖场，看到“大吉大利”的彩票，想着图个吉利，就刮了一张，刮出了300元奖金。立夏这一天，宝宝来到了这个幸福的家庭，于是家人取名“小夏天”。出院后，爸爸去家附近的一家体彩站点买大乐透，心想：“老婆做月子很辛苦，买几张顶呱刮惊喜一下，于是买了五张夺宝。”结果，媳妇刮出500元奖金。5月15日，“小夏天”的叔叔到家里来看望，家里人讲了

顶呱刮中奖的故事，都说“小夏天”给家里带来了幸运。“小夏天”的叔叔说：“一会儿我回家的路上，也要刮上几张顶呱刮，沾沾小妮的好运气！”回去路上路过01925体彩站点，“小夏天”的叔叔进去刮了五张“绿翡翠”，一下子刮出了25万的大奖！没错，就是25万。当时“小夏天”的叔叔特别惊喜，一下子跳了起来，连连说：“不会吧，这个小妮真是太神奇了，给了我这么大的好运啊，我得再包个大红包给她。”

好运不止25万，在“小夏天”好运的故事在大家庭里传开后，“小夏天”的老奶奶也忍不住去01925体彩站点刮了几张顶呱刮。老奶奶说：“我这个重孙女长得可俊啦，他们都刮顶呱刮中了奖，我也来试试。”董站长给老奶奶推荐了“点石成金”，老奶奶刮到第三张，刮出了1000元

的奖金。

这是一个不断中奖的故事，更是一个充满惊喜和快乐的故事，一个可爱的小女孩为这个大家庭带来了幸福和快乐，也带来了好运，让这份好运伴随“小夏天”一起快乐成长。(小荷)



体彩陪沂蒙娃“步量大临沂，环游母亲河”快乐走起

5月14日上午，由临沂体彩与沂蒙晚报社联合举办的“步量大临沂，环游母亲河”第二届小记者亲子徒步活动，在临沂沂河、涑河、祊河三江之口的凤凰广场快乐走起！

活动当日，共有180多个家

庭共近400人参与。通过亲子徒步15公里，旨在倡导低碳环保，增强亲子互动，感受运动快乐。除了希望大家在徒步中欣赏沂河两岸的美丽景色，感受家乡的巨变之外，更希望通过健走活动，带动大家更多地走向户

外，充分利用我们身边的健身环境，鼓励孩子积极参加健康、文明、科学的健身活动，自觉锻炼，增强体质。而且，亲子徒步15公里，既是对这些“00后”们意志的磨练，也是让忙于工作的家长们，有个机会与孩子一起在互相鼓励、互相支撑、共同前进中增进亲情，享受徒步走在路上的快乐。

上午8点40分，沂蒙晚报小记者团及家庭成员在凤凰广场集合后出发，线路全长约15公里。上午11点50分左右，首位小记者走完全程到达终点，随后约2个小时时间内，队伍陆续赶到终点，虽然累的大汗淋漓，但更多的是坚持到底后的欢声笑语。

中国体育彩票作为国家公益彩票，一直践行“来之于民，



用之于民”的发行宗旨，致力于各种公益活动。最好的教育，是陪伴，最好的成长，在路上，体育彩票将陪伴青少年一起健康成长。多年来，在体彩公益金的大力支持下，临沂市滨河健身长廊已经成为国家体育总局挂

牌的“国家级户外健身基地”，同时也成为了临沂市民休闲健身的最佳场所。目前，遍布沂河两岸的健身设施均为体彩公益金捐建，有力地保障了临沂人民的休闲健身条件。

(葛运伟)

